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Ata da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadania Cabense a Sr.ª 
Valença Rocha Arraes de Alencar, em 23 de março de 2018, sob a 
presidência do Vereador Ezequiel Manoel. 

 
Aos 23 dias do mês de março de 2018, às 20h30, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, estiveram presentes os Vereadores 
Ezequiel Manoel dos Santos, Gessé Valério de Oliveira, Labreildes dos Santos 
Inácio, Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos. Dando 
início, foi composta a Mesa pelo Vereador Ezequiel Manoel, como Presidente 
da solenidade, Vereador Gessé Valério, Vereador Jefferson Marcos, Vereador 
Neemias José, Vereador Labreildes Inácio, e a homenageada Marília Arraes. O 
Plenário foi ocupado pelo Vereador José de Arimatéia, Sr. Arão Bezerra 
representante dos Sem Terra em PE, Vereador Ernesto de Santa Cruz, José 
Mariano Presidente do PT em Escada, Inaldo representante da CUT PE e 
Presidente do PT em Jaboatão dos Guararapes, Presidente do PT em Ipojuca, 
Adailton Melo Presidente do PT no Cabo de Santo Agostinho, Ariel Melo 
Presidente do Sintrac Cabo de Santo Agostinho, Presidente do MST Cabo de 
Santo Agostinho Aglailson, Sr. Maricleiton, Moisés Xavier do PC do B do Cabo 
de Santo Agostinho, Sr.ª Cláudia Rocha Presidente do Presidente do MST do 
Cabo de Santo Agostinho, Cláudio de Gordinho empresário de Ipojuca, André 
Cacau Vereador de Salgueiro. Na sequência, o Presidente informa a abertura 
da Sessão Solene de entrega de Título de Cidadania Cabense, e convida a 
homenageada para ocupar a Mesa sendo acompanhada pelos Vereadores 
Ezequiel Manoel e Neemias José e convida o Vereador Neemias José para ler 
a Bíblia e fazer uma oração. Continuando, o Presidente passa a palavra ao 
Vereador Jefferson Marcos que afirma ser esse um momento de alegria e 
festa; Vereador Labreildes Inácio que fala da satisfação da cidade de receber 
Marília Arraes; Inaldo do PT em Jaboatão e da CUT em PE que defende Lula 
Presidente e Marília governadora como passo concreto para mudança. Dando 
Continuidade, o Presidente convida o grupo de pífano do Cabo de Santo 
Agostinho para uma apresentação. Em seguida o Presidente convida para falar 
o Presidente do PT Cabo, Sr. Adailton Melo, que parabeniza a Casa por 
conceder o título e defende a candidatura de Marília Arraes; José Mariano, 
Presidente do PT em Escada, que diz ser uma honra participar do título Marília 
Arraes, futura governadora; Sr. Moisés Xavier, presidente do PC do B no Cabo 
de Santo Agostinho que saúda Marília e diz que sua candidatura é justa; Sr.ª 
Cláudia Rocha Presidente do MST do Cabo de Santo Agostinho que afirma que 
são poucas as mulheres que fazem acontecer diz que Marília é muito bem 
vinda ao Cabo de Santo Agostinho; Vereador José de Arimatéia que afirma que 
Marília é um grande quadro que pode arejar a política de Pernambuco, a partir 
de agora é uma irmã cabense; Vereador de Santa Cruz do Capibaribe, Ernesto 
Palha, que diz que fala de todo o movimento que tem sido feito em defesa de 
Marília; Sr. Aglailson Presidente do MST do Cabo de Santo Agostinho, que diz 
ser uma honra receber Marília como cidadã cabense; Sr. Maricleiton, Membro 
do PT do Cabo de Santo Agostinho que afirma que Marília significa resistência, 
é a vontade do povo, a força da mulher; Sr. Ariel, Presidente do Sintrac que 
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defende a candidatura de Marília; Sr. Arão Bezerra, Presidente dos Sem Teto 
PE, que defende as candidatura de Lula e de Marina. Continuando, foi lido o 
histórico da homenageada, a Sr.ª Luciana, esposa do Vereador Ezequiel 
Manoel conduziu a entrada do título, e os Vereadores Ezequiel Manoel e 
Neemias José entregaram o Título de Cidadã Cabense a Marília Arraes. o 
Presidente e Vereador Ezequiel Manoel pede que Marília não se esqueça do 
povo humilde quando for governadora, e diz que ela está em Casa; Sr.ª Marília 
Arraes, homenageada, agradece o título e diz que está do lado dos que 
defende o povo, e que vê esperança nos olhos das pessoas, faz a defesa de 
Lula e critica o Governo do Estado por não dar a atenção que a cidade do 
Cabo de Santo Agostinho merece, reafirma o compromisso de trabalhar pela 
cidade. Não havendo mais nada a tratar, e para constar, eu, Elaine Amâncio 
dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada 
pelo Presidente e Vereadores presentes. 
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